ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ
1. Общие положения

Рекламная акция «НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК» (далее – Акция) не является лотереей, не содержит элементов риска. Правила настоящей Акции разработаны в соответствии с требованиями Федерального закона «О рекламе» от 13.03.2006г. №38-ФЗ. 

Цели Акции: 

- Привлечение внимания и увеличение посещаемости в период проведения Акции на АЗС «BNP» Башкирские нефтепродукты. 

    - Привлечение новых клиентов.

    - Повышение лояльности постоянных покупателей.

    - Увеличение объемов реализации топлива.

Акция проводится на следующих АЗС: 

Республика Башкортостан

Белокатайский район, с. Новобелокатай, ул. Садовая, д. 1б
Челябинская область 
с. Варна, ул. Завалищина, 1 д 
г. Касли, ул. Коммуны, 233 
г. Карталы, ул. Геологов, 1г 

г. Нязепетровск, ул. Свердлова, 196 
г. Нязепетровск, ул. Спортивная, 14 
Нязепетровский р-н, п. Ункурда, ул. Береговая, 9 
г. Троицк, ГРЭС, ул. Автодромная (Мясокомбинат)

г. Челябинск, ул. Молодогвардейцев, 2Б

г. Челябинск, Свердловский тракт, 3/1
г. Челябинск, ул. Худякова, 12/1

Свердловская область 

г. Арамиль, ул. Карла Маркса, 102а
пгт Арти, ул. Автомобилистов, 8 
пгт Арти, ул. Фрунзе, 124 
г. Верх-Нейвинский, ул. 8 Марта, 57 
г. В. Пышма, Успенский проспект, 62е 

г. Екатеринбург, ул. Альпинистов, 67 
г. Екатеринбург, ул. Походная, 78

г. Екатеринбург, пер. Базовый, 41
 
г. Екатеринбург, ул. Стартовая, 1 (микрорайон Кольцово)

г. Камышлов, ул. Северная, 72б 
г. Нижний Тагил, ул. Алтайская, 19а 
г. Нижний Тагил, Свердловское шоссе, 1
п. Новая Ельня, ул. Центральная, 1

г. Сухой Лог, ул. Пионерская, 90 
г. Сысерть, ул. Самстроя, 17 
В акции НЕ участвует автоматической АЗС г. Среднеуральск, ул. Советская, 45а. 

2. Организатором розыгрыша являются – ИП Циулин И.А., ИП Клыгин А.А., ООО БНП Плюс, официальный сайт http://azsbnp.ru/.
3. В Акции могут принимать участие физические лица в возрасте от 18 лет, совершившие покупку топлива за наличный расчет, банковской картой или бонусами BNP, проживающие на территории Российской Федерации, использующие транспортное средство. Акция не действует для владельцев топливных карт, сотрудников Организатора Акции, и членов их семей. 
4. Информирование всех заинтересованных лиц о порядке и сроках проведения Акции, прекращении, изменении или временном приостановлении проведения Акции, по усмотрению Организатора.

5. Призы, правила, сроки и условия Акции:

5.1. Дата проведения акции – с 15.12.2022 по 31.01.2023 включительно.
5.2. Призовой фонд: 
	Наименование
	Кол-во победителей

	ГЛАВНЫЙ ПРИЗ – 1000л топлива 
	1

	700 литров топлива
	3

	500 литров топлива
	10

	100 литров топлива
	10

	50 литров топлива
	10


Литры начисляются баллами на карту лояльности BNP (пластиковую или виртуальную) из расчета стоимости заправляемого топлива на стеле АЗС города победителя на момент розыгрыша 11.02.2023 умноженное на количество литров выигранного топлива. 

ПРИМЕР:

Победитель АЗС7 Екатеринбург, пер. Базовый, 41, вид топлива АИ95 EXTRA, цена стелы на 11.02.2023 48 рублей 35коп. за литр х 1000 литров = 48350 баллов. 

1 балл = 1рублю.

5.3.   Дата проведения розыгрыша: 11.02.2023 
5.4.   Условия Акции:
Для участия в розыгрыше клиент должен:

1. Заправить автомобиль любым видом топлива по карте лояльности BNP (по пластиковой или виртуальной) от 25 литров и более в период с 15.12.2022 по 31.01.2023 включительно и получить фишку участника акции. Фишка клеится на чек.
2. Собрать 3 фишки с чеками, заполнить купон, указав имя, контактный телефон и передать оператору АЗС. Купоны принимаются до 31.01.2023, 23:59:59 включительно.
5.5.   Порядок проведения розыгрыша и выдача призов.  

Определение Победителей осуществляется между участниками, выполнившими условия акции п. 5.4. настоящих Правил. 
В период с 01.02.2023 до 08.02.2023 года, заполненные и переданные купоны операторам АЗС перемещаются в офис компании для дальнейшего использования в розыгрыше.  
Розыгрыш призов состоится 11.02.2023 г. в 12:00 в прямой трансляции группы VK 
АЗС BNP | BISTRO time | MARKET lite  https://vk.com/azs_bnp.
Победитель в течение 3х месяцев с даты розыгрыша (с 12.02.2023 до 12.05.2023 включительно) для получения приза обязан предоставить в офис компании копию паспорта, ИНН для составления акта приема-передачи приза. Приз вручается после подписания акта приема-передачи: право собственности переходит от Организатора к Победителю.  

6. Прочие условия:

- Все обязательства по уплате налогов в связи с получением Приза, возлагаются на получившего его Победителя. Стоимость Приза Победителю сообщает представитель Организатора. Согласно п. 2 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации Победитель Акции, получивший приз, стоимостью более 4000 (четырех тысяч) рублей, самостоятельно исчисляет и уплачивает сумму налога на доходы физических лиц по ставке 35% от стоимости полученного приза, превышающей 4000 (четыре тысячи) рублей, и представляет в сроки, предусмотренные Налоговым кодексом Российской Федерации, в налоговую инспекцию по месту своего учета декларацию по налогу на доходы физических лиц. Организатор Акции не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом, в котором возникли соответствующие обстоятельства, обязуется письменно сообщить налогоплательщику и налоговому органу по месту своего учета о невозможности удержать налог и сумме налога в соответствии со ст. 226 НК РФ. 
- Утерянные или поврежденные чеки, купоны не подлежат восстановлению и считаются недействительными. 

- Организатор оставляет за собой право проверить документы, удостоверяющие личность участника,  проводить интервью, делать и использовать фото, личную информацию (Ф.И.О.) Победителей розыгрыша по своему усмотрению обрабатывать, изменять, публиковать и размещать данные материалы в СМИ, социальных сетях, на сайте компании.

- После проведения Розыгрыша, оставшиеся в Барабане купоны признаются не выигравшими и подлежат уничтожению. В последующих Акциях данные купоны участия не принимают.

- Организатор гарантирует, что все Призы новые и на момент передачи Победителям имеют товарный вид и могут быть использованы в соответствии с их целевым назначением. Внешний вид призов может отличаться от изображений в рекламных материалах.

- Не допускается замена или обмен выигранных и (или) полученных призов. Денежная компенсация и (или) какой-либо денежный эквивалент за призы (в том числе невостребованные победившими Участниками призы) не предоставляется ни при каких Обстоятельствах.

- Призы, не востребованные Победителями, по истечению указанного срока выдачи остаются в собственности Организатора и используются по собственному усмотрению. 

- Транспортные и прочие расходы Победителя, связанные с участием в Акции и получением Призов, не возмещаются Организатором.

- Организатор оставляет за собой право вносить любые изменения в настоящие Правила с заблаговременной публикацией таковых на сайте Организатора bnpazs.ru. 
