ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ
1.  Общие положения

- Розыгрыш призов проводится среди клиентов автозаправочной станции «BNP» Свердловская область, г. Кушва, Отвал №14 
- Производится с целью: привлечения новых клиентов;

- Стимулирования постоянных клиентов;

- Увеличение объемов реализации топлива.
2.  Организатором розыгрыша является - ИП Клыгин А.А. официальный сайт http://azsbnp.ru/.
3.  Акция не является лотереей и проводится в соответствии с настоящими условиями.

4. В Акции могут принимать участие физические лица в возрасте от 18 лет, совершившие покупку за наличный расчет или оплатив банковской картой, проживающие на территории Российской Федерации, использующие транспортное средство, за исключением сотрудников Организатора Акции, а также членов семей таких сотрудников.

5. Информирование всех заинтересованных лиц о порядке и сроках проведения Акции, прекращении, изменении или временном приостановлении проведения Акции, по усмотрению Организатора.

6. Сроки проведения:

Дата проведения акции – с 10.06.2019 г до 15.08.2019 г. включительно. 
Дата проведения розыгрыша – 17.08.2019 года

7. Условия Акции:

- Для участия в Акции необходимо, заправить автомобиль на АЗС BNP Свердловская область, г. Кушва, Отвал №14 с 10.06.2019 г до 15.08.2019 г. от 25 литров топлива и получить купон участника. Один человек может получить неограниченное количество купон за сроки проведения Акции, выполняя условия.
- Участнику необходимо, прийти на праздничный розыгрыш призов с купоном, который состоится    17 августа 2019 г. в 14-00 на площади Кушвинского Дворца Культуры по адресу г. Кушва, площадь Культуры, 1. 

      8.  Призы: 10 подарочных (топливных) карт номиналом 3000 рублей
        9. Правила проведения розыгрыша и получения призов:

- Дата и место проведения розыгрыша – 17 августа 2019 г. в 14-00 площадь Кушвинского Дворца Культуры по адресу г. Кушва, площадь Культуры, 1. 

- Участник помещает отрывную часть Купона (Часть 1) с уникальным номером в прозрачный барабан, предназначенный для отбора Победителей, для последующего участия в Розыгрыше и обязуется сохранить вторую часть Купона (Часть 2) до подведения итогов Розыгрыша и возможного получения ценных призов.
- Ведущий Розыгрыша, назначенный Организатором, в присутствии зрителей объявляет наименование соответствующего разыгрываемого приза, придает вращение Барабану и приглашает любое независимое лицо, по своему усмотрению, для извлечения из Барабана отрывной части Купона (Часть 1) с уникальным номером. Участник, чья отрывная часть

Купона (Часть 1) будет извлечена из Барабана и совпадет со второй частью Купона (Часть 2), будет являться Победителем и собственником объявленного приза.
 - Выдача призов производится исключительно при предъявлении документа, удостоверяющего личность и отрывной части Купона (Часть 2), которая должна быть сохранена Участником.

-  Поврежденные купоны считаются недействительными.
 - Организатор оставляет за собой право проверить документы, удостоверяющие личность участника.

-  Организатор оставляет за собой право проводить интервью, делать и использовать фото, личную информацию (Ф.И.О.) Победителей розыгрыша по своему усмотрению обрабатывать, изменять, публиковать и размещать данные материалы в СМИ, социальных сетях, на сайте компании.
- Ответственность Организатора по выдаче призов ограничена исключительно количеством и видами призов, указанными в настоящих Правилах.
- После проведения Розыгрыша, отрывные части Купонов, оставшиеся в Барабане, признаются не выигравшими и подлежат уничтожению.

 -  В последующих Акциях данные купоны участия не принимают.
10. Прочие условия:
- Организатор гарантирует, что все присужденные призы новые и на момент передачи победившим Участникам имеют товарный вид и могут быть использованы в соответствии с их целевым назначением. Внешний вид призов может отличаться от изображений в

рекламных материалах.

 - Не допускается замена или обмен выигранных и (или) полученных призов. Денежная компенсация и (или) какой-либо денежный эквивалент за призы (в том числе невостребованные победившими Участниками призы) не предоставляется ни при каких

Обстоятельствах.
